

妙高街道开展走访联系群众活动

推动“不忘初心、牢记使命”主题教育走深走实

本报讯(记者 蓝叶佳乐)“雷书记,我们村有处污水管道堵塞破损,污水溢出来很不雅观,而且有时候风吹过来,臭气扩散很影响我们的居住环境。”近日,妙高街道后江村党支部书记雷金根在开展“不忘初心、牢记使命”主题教育走访入户收集民情民意时,后江村米筛坞自然村的村民钟云华对他说道。

得知这一情况后,村两委马上联系县运维公司,对钟云华反映的破损管道进行维修并清理周围环境,还周边村民一个清爽的居住环境,得到了村民们的一致好评。

无独有偶,近日,腾龙社区党支部书记周晓玲也带领党员走访社区居民,了解他们

生活工作近况。“小区路灯比较暗,老人晚上出行会看不清。”“最近,经常有陌生人上门敲门,老人比较胆小,希望社区能够引起注意。”……交流中,居民郑贤珠反映了一些老年群众关心的问题。

针对反映的问题,周晓玲当即就联系了物业,要求物业尽快解决路灯暗的问题。同时,立即组织党员提醒社区居民群众,多加防范,并安排人员,加强夜间巡防。

其实,这只是妙高街道开展走访联系群众活动的几个典型例子。街道开展“不忘初心、牢记使命”主题教育以来,牢牢把握“守初心、担使命,找差距、抓落实”的总要求,创新活动方式,发动村社党员干部

广泛参与到“不忘初心、心系群众”活动中,征求收集群众意见和建议,特别是民生实事和党风廉政建设等方面,着力推动主题教育深入开展。

截至目前,“不忘初心、心系群众”活动已在全街道35个村(社区)开展,收集建议54条,解决实际问题29个,主要涉及民生实事、产业发展、社会管理等多个方面,为更好地开展主题教育奠定了坚实的群众基础。

“下步,街道全体党员干部将带头示范,呼应群众所盼、解决百姓难题,把学习教育、调查研究、检视问题、整改落实贯穿始终,以解决实际问题的成效为衡量标准,推动主题教育走深走实。”妙高街道相关负责人表示。



今年以来,我县陆续开展“非遗人才‘活化’计划”“乡土人才培养计划”“工匠人才纳入计划”等行动,以“老传少”模式延续“人才香火”,聘请各类人才为“导师”,利用寒暑假学生放假契机集中“授课”,让文化代代传。图为蔡源乡非遗传承人为学生传授画脸谱。 记者 章建辉 摄

遂昌群众尽享医疗改革红利

(上接第一版)

慢性病门诊让患者便利就医

去医院普通门诊排队挂号、等候接诊,最后再去药房取药……自从家中高龄母亲身患糖尿病后,这一套繁杂的取药“程序”几乎成了妙高街道周女士的日常习惯。但这一习惯在今年5月被打破。

县人民医院医共体妙高分院慢病门诊的成立,让周女士不再需要排队挂号。她向医生递上母亲的病历,开方、付费、取药“一站式”受理。5分钟时间,周女士就已取好了药。“不需要到医院排队候诊,效率大大提高,简直太方便了!”

近年来,我县患高血压、高血脂、高血糖等慢性病的人群比例不断增加,其中大部分居住在农村且以老人居多。为方便百姓就医买药,县卫生健康局以“最多跑一次”改革为契机,积极探索慢性病管理新思路,组织药品专家代表,编制全县统一慢性病药品目录,全县21家公立医疗机构实现在采购平台上采购统一目录里的慢性病药品,使慢性病群众患者实现家门口就医买药。

“慢性病门诊的开设,能实现病人分流:一方面,慢病患者

可以直接在这里开单、配药,不需要到医院和其他病人一起排队候诊,享受了便捷就医服务;另一方面,医院各专科门诊的医生,可以把更多时间用于诊治初诊、病情复杂的病人。”县人民医院院长巫智强介绍,除了给慢性病患者服务,常见多发、特殊病种患者也可以在慢性病门诊就诊、随访。

截至目前,全县共有3700多人享受在慢性病门诊就医买药的便利,节约医疗费用12万多元,免跑路程约14万公里。

“送药上山”让山区群众“零距离”购药

遂昌地处山区,不少村子远离县城,村民购买药品远不如城区居民方便,“购药难、购药远、购药贵”问题长期存在。为破解该难题,今年5月,县市场监管局响应2019年浙江省十大民生实事建设,在焦滩乡蔡口村设立了全县首个“送药上山”便民服务站。

“有了‘送药上山’便民服务点,以后买药不用再来回往县城跑了!”焦滩乡蔡口村“送药上山”便民服务站内,足不出村就在村内实现轻松购药的焦滩乡蔡口村村民叶大娘

很是感慨。

“如果有购药需求,村民们只需要拨打服务点的电话或联系责任医生,经医生诊疗后我们就可以帮助他们购买药品。”焦滩乡蔡口村“送药上山”便民服务站负责人江雪峰告诉记者,“送药上山”有效解决了偏远山村的购药难题,实现了村民购药“零距离”,打通了药品供应的“最后一公里”。

截至6月,焦滩乡蔡口村、北界镇苏村村、金竹镇王村村3个服务点位挂牌运行,并开展送药上山服务,在全市率先100%完成建设任务。目前,3个点位均已纳入医保定点范围,在全市率先创新配备“移动POS机+微信支付扫码功能”,让群众购药用药更加人性化、信息化、便利化。

“接下来,我们将从强化政策宣传、做好服务创新、推动机制优化三方面入手,进一步加强点位运行情况的信息收集、分析和反馈。”县市场监管局局长周世岳表示,他们将继续做好便民服务站扩点拓面工作,逐步在全县形成“以点带面”“从线到片”的创建矩阵,切实提升偏远山区群众的幸福感和获得感。 记者 张春玲

我县荣获“浙江特色药膳发源地”等多项荣誉

本报讯(记者 龚隆森 通讯员 杜军)近日,由浙江省中药材产业协会、浙江省中医药学会和浙江省营养学会共同主办的“浙江省十大药膳”评选结果揭晓,其中遂昌荣获“浙江特色药膳发源地”等多项荣誉。

近年来,我县大力推进中药材产业发展,积极挖掘地道药材资源,搜集当地药膳人文故事,引导当地农家乐、酒店推广特色药膳,促进药膳产业更快更好发展,取得了明显成效。

此次评选中,遂昌星利农业发展有限公司的“百合饼”、浙江香勾食品有限公司的“香勾卤蛋”分别入选首批浙江省十大药膳提名作品;遂昌星利农业发展有限公司的“百合猪脚”、遂昌德源中草药有限公司的“黄精鸡汤”分别入选浙江十大药膳培育作品,各知名度不断提升。

下步,我县将继续发挥中药材产业的资源优势,培养壮大中药材产业,实现农民增收,助推乡村振兴。

县电大两位校友荣获“浙江广播电视大学”杰出校友称号

本报讯(实习生 叶益锋 通讯员 叶锦雄)近日,经各地师生寻访、市级电大推荐、省电大研究决定的“浙江广播电视大学杰出校友”称号名单出炉,我县电大两位校友,王伟平和刘新根荣登榜单。

据悉,本次评选是浙江省广播电视大学建校40周年,面向全省组织开展的一次活动。本次评选出的杰出校友涵盖了不同办学阶段和不同教育类型,他们都在各自领域取得突出成就。

王伟平,1980年加入教师队伍,2001年县电大小学师资教育专

业毕业。40年来,他扎根农村小学;研发、制作近500件教具、450多件动植物标本,用双手为孩子们建成一座科学实验室。2014年被教育部授予“全国优秀教师”称号,获评2015年浙江教育年度新闻人物,入选2016年央视“全国最美教师”。

刘新根,2002年遂昌电大工商管理专业毕业。从不懂建筑技术的农民工逐渐成长为专业技术精湛、富有综合管理经验的农民工“领头雁”。2008年被国家人力资源和社会保障部授予“全国优秀农民工”称号。

蔡源乡：“初心课堂”话初心 走村入户担使命

本报讯(记者 傅长琪 通讯员 周理武)“我们为什么来乡镇工作?我们为什么会被组织提拔使用?我们当初为什么入党?小乡镇为什么更要努力作为?”9月23日晚,在蔡源乡政府二楼会议室里的“初心课堂”上,乡干部们围绕“四个自问,十种现象”展开热烈的讨论。

自开展“不忘初心、牢记使命”主题教育活动以来,蔡源乡结合乡镇工作实际,坚持四个贯穿始终,创新方式方法,开设“初心课堂”,通过点题自问、老干部传帮带、班子成员念“成长经”等,促进工学结合,引导党员干部在学中干、干中学,学以致用、用以促学,不断推进主题教育走深走实。

“这次县里出台的‘大搬快聚’政策很好,像你家这种情况还是合适的,来来来,我算给你听听……”近日,在蔡源乡大柯村黄家自然村

傅荣强家,乡长包新飞走村入户,耐心地给农户解说着相关搬迁政策。

而这,只是近段时间蔡源乡干部工作的一个缩影。连日来,该乡针对农户白天农忙不在家的实际,结合主题教育活动开展,推出“午间服务”“夜间走访”机制,所有干部放弃休息时间,走村入户宣讲政策、送服务上门,引导党员干部把主题教育活动的成效体现在工作上,不断激发干事创业的激情与活力,营造“比学赶帮超”的良好氛围。

“蔡源乡是个小乡镇,正是因为如此,我们更应该要努力作为才能有所成长。‘初心课堂’‘午间服务’都是些小细节,但见微知著。”乡党委书记李宗说,下步蔡源乡党委将结合“不忘初心、牢记使命”主题教育,从细节处入手,进一步激发党员担当作为的工作热情。

“三改一拆”引来遂昌“北大门”巨变

(上接第一版)曹先生所说的休闲长廊,位于北界镇原政府办公楼门前,原址作为来料加工点,门口一直露天堆放着各种加工材料,影响乡村环境,有时还会造成一定程度的交通阻塞。该镇综合考虑了周边环境后,将来料加工点拆除,并在原地建起了休闲长廊,美丽整治的环境受到了许多村民的好评。

“农村的危旧房、违法建筑,既

影响村庄形象,也是引发社会矛盾的隐患。”北界镇副镇长涂育新表示,下步,北界镇将把“三改一拆”工作与改善生态环境、美丽乡村建设结合,重点做好“改”的文章,促进乡村的有机更新,全力推进镇域发展,建设好县域“北大门”。

记者 朱敏
通讯员 叶艇 张巧玲

稻田里来了秋收服务队

(上接第一版)在田间,大家甩开膀子,赤脚上阵,有的割稻、有的打谷、有的搬运……汗水浸湿了他们的衣衫,黄豆大的汗珠挂在他们的脸颊上。仅半天时间,罗志荣户两亩左右的水稻便全部收割完毕。

“大会小会不如田头开会。党员干部只有蹲下身子,深入基层,深入群众,才能密切联系群众,才能在工作中更好地彰显自己的初心和使命。”高坪乡相关负责人说。

遗失声明

遂昌月亮湾温泉度假村有限公司遗失刻有“遂昌月亮湾温泉度假村有限公司”字样公章一枚,声明作废。